Zadani pisemné zkousky z Matematické analyzy 1b (7)
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Priklad 1 : Naleznéte Tayloriiv polynom funkce
f(@) = sin(v/1+ 2z — 1) — (1 + 42)* + cos(z?) — 22
fadu 4 v bodé x = 0 a spoctéte

lim 1)

x—0 arcsin(arctg z) — sin(z) + z3°

Priklad 2 : Vysetiete konvergenci fad

Z CES e cos(3n + 2).

n=1

Priklad 3 : Spoctéte primitivni funkci:
/ ot + 323 + 1022 + 122 + 13

At +o+3? &

Priklad 4 : Urcete, pro kterd «, 3 € R konverguje nasledujici Newtontv integral:

1
/ (arcsin z — x)% sin® (7)) cos® (gaz> dz.
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